

НОВОСТЬ
29.05.2019

МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГА СТАЛИ ПРИЗЕРАМИ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ В ЮГРЕ

В Ханты-Мансийске завершилась XIX Конференция молодых специалистов нефтегазодобывающих предприятий Югры. Работники филиала ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») «КогалымНИПИнефть» вошли в число победителей и призеров ежегодного мероприятия.

По результатам работы конкурсной комиссии почетное первое место в секции «Геофизические методы поиска углеводородного сырья, промыслово-геофизические методы разработки месторождений углеводородного сырья» присуждено Диане Аскеровой. Третье место в блоке «Геология и разведка нефтяных и газовых месторождений» занял Сергей Лавренов. Поощрительными призами награждены молодые специалисты Игорь Акчурин в соавторстве с Дмитрием Бухановым и Ярослав Баранников.

Всего в Конференции приняли участие 25 работников филиала «КогалымНИПИнефть», которые представили свои разработки в шести секциях. Сотрудники предприятия составили конкуренцию более 300 молодым специалистам организаций российской топливно-энергетической отрасли.

Для справки: Конференция молодых специалистов предприятий нефтегазодобывающей отрасли на территории Ханты-Мансийского автономного округа является традиционной и проводится под патронажем правительства Югры. Мероприятие реализуется с целью развития творческого потенциала работников, повышения активности молодых специалистов в сфере геологических, технологических, экономических, правовых, информационных и организационных вопросов разработки нефтяных и нефтегазовых месторождений, а также для организации энергоэффективного, рационального использования попутного нефтяного газа на территории автономного округа.

Фото предоставлены Департаментом недропользования и природных ресурсов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.